

**建議促進九龍城區社福機構與體育組織加強聯繫  
共同協助有情緒健康或社區支援需要人士**

社會福利署回覆如下：

本文件旨在回應黃馳議員對促進九龍城區社福機構與體育組織加強聯繫，共同協助有情緒健康或社區支援需要人士的建議，並簡述社會福利署(社署)就精神健康方面所提供的支援服務。

**提供與精神健康相關的支援服務**

2. 政府一向關注有精神健康需要的人士，並透過由社署資助的精神健康綜合社區中心(下稱「綜合社區中心」)，為 15 歲或以上的精神復元人士、懷疑有精神健康問題的人士、他們的家人/照顧者及居住當區的居民，提供由及早預防以至危機管理的一站式、地區為本和便捷的社區精神健康支援服務。香港善導會「龍澄坊」為九龍城區提供綜合社區中心服務，服務範圍包括偶到服務、外展服務、個案輔導工作、治療及支援小組工作、社交及康樂活動、日間訓練等。
3. 除了綜合社區中心外，其他受社署資助的服務單位，包括區內的綜合家庭服務中心、長者中心及綜合青少年服務中心也會為其服務對象提供推廣精神健康的活動。

**總結**

4. 社署一直鼓勵跨界別及跨專業協作，透過協調和運用地區的網絡和資源，共商策略以回應地區的服務需要。

(秘書處於 5 月 20 日收到)

九龍城區議會秘書處  
2024 年 5 月